
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
20.10.2020                                                                                                  № 272 
 
Про організацію харчування 
учнів шкіл міста 

 
На виконання власних повноважень, зазначених у статті 32 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 56 

Закону України «Про освіту», статті 20 Закону України «Про повну загальну 

середню освіту», статей 5,19 Закону України «Про охорону дитинства», 

розглянувши інформацію відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області про організацію харчування учнів шкіл, виконавчий 

комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

 
ВИРІШИВ: 

 
1. Інформацію відділу освіти «Про організацію харчування учнів 

шкіл міста» взяти до відома (додається). 

2. Відділу освіти (Щербина Л.О.) забезпечити постійний контроль 

за організацією повноцінного та якісного харчування учнів закладів загальної 

середньої освіти. 

3. Керівникам закладів загальної середньої освіти: 

3.1. Постійно вести роз’яснювальну роботу серед батьків та 

дітей щодо доцільності гарячого харчування в школі, 

залучати до цього медичних працівників;  

3.2. Неухильно дотримуватися протиепідемічних заходів із 

організації харчування в період адаптивного карантину у 

зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). 

3.3. Тримати на особистому контролі питання охоплення 

безоплатним гарячим харчуванням учнів 1-4 класів та дітей 

пільгових категорій. 

4. Зняти з контролю рішення виконкому Горішньоплавнівської 

міської ради від 22.10.2019 №337 «Про організацію харчування учнів шкіл 

міста». 
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5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови  Угнічеву Н.Д. 

 

 

 

 

Перший заступник міського голови         (підписано)             О.А. Чуприна 
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ІНФОРМАЦІЯ 
відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області  

про організацію харчування учнів шкіл  
 

Організація харчування учнів  здійснюється відповідно до чинного 

законодавства України.  

У всіх закладах загальної середньої освіти  Горішньоплавнівської міської 

об’єднаної територіальної громади для учнів організовано гаряче харчування, 

що передбачає сніданок, обід, а також полуденок для дітей, що відвідують 

групи продовженого дня.  

Харчування учнів здійснюється в естетично оформлених приміщеннях 

шкільних їдалень закладів освіти з дотриманням санітарно-гігієнічних вимог 

законодавства.  

Усі заклади загальної середньої освіти неухильно дотримуються 

протиепідемічних заходів у період адаптивного карантину у зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) згідно з галузевими 

нормативними документами: розроблено графіки харчування здобувачів, 

забезпечено відстань між столами не менше 1,5 м та розміщення за столом не 

більше 4-х осіб, проводиться вологе прибирання, дезінфекція поверхонь, 

наскрізне провітрювання після кожного прийому їжі. Працівники харчоблоків 

та їдалень забезпечені засобами індивідуального захисту, з ними проведено 

навчання щодо  одягання, використання, зняття даних засобів, їх утилізації, 

дотримання правил особистої гігієни, а також здійснюється контроль за 

виконанням цих вимог. 

Із листопада 2019 року в усіх закладах загальної середньої освіти 

розроблено, введено в дію та застосовано  постійно діючі процедури, засновані 

на принципах системи НАССР. Для повноцінного впровадження НАССР 

закуплено засоби вимірювальної техніки: термометри, пірометри, вимірювачі 

рН, вимірювачі вологості, термометри зі щупами, аналізатори якості фритюру 

та інше. Чітко сплановано та організовано прибирання виробничих приміщень. 

Закуплено спеціальний прибиральний інвентар, що використовується для 

прибирання зон, зважаючи на системи кольорового кодування. Установлено 

станції миття рук. 

Харчоблоки забезпечені достатньою кількістю інвентарю та спеціальним 

одягом. Протягом звітного періоду на загальну суму 223 тис. грн оновлено 

кухонний посуд. 

До початку нового 2020-2021 навчального року проведені поточні 

ремонти шкільних їдалень і харчоблоків та замінено обладнання. 

У ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 підведено водопостачання в обідню залу, 

установлено бойлери для підігріву води та миття рук, 4 раковини для миття рук 

та 2 електросушарки, а також виробничі мийки на харчоблок на суму 

83,7 тис. грн.  

У ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 виконано ремонт стіни в шкільній їдальні на 

суму 29 тис. грн. 
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У ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 імені В.О. Нижниченка придбано 

пароконвектомат із гастроємностями в комплекті (кошти субвенції обласного 

бюджету 494,4 тис. грн., із місцевого бюджету 211,8 тис. грн. ), котел харчо-

варильний, генератор забезпечення безперебійного електропостачання, шафу 

пекарську 3-х секційну, ванну мийну 3-х секційну, візки сервірувальні на суму 

119 тис. грн. 

У 2020 році капітально відремонтовано приміщення харчоблоку та 

обідньої зали СЗОШ І-ІІІ ступенів №4 на суму 565,5 тис. грн. Для обладнання 

їдальні придбали пірометр, гігрометр, одноразовий одяг, кухонний посуд, 

витяжку, столи виробничі (11 шт.), шафи роздягальні (5 шт.), морозильний лар, 

шафу пекарську, котел харчоварильний, бензиновий генератор на загальну 

суму 201,9 тис. грн.  

У ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 придбано пароконвектомат із гастроємностями в 

комплекті (кошти субвенції обласного бюджету 479,3 тис. грн., місцевий 

бюджет 205,5 тис. грн.), буфет, протирально-різальну машину на суму 68,5 тис. 

грн. 

Закладами загальної середньої освіти розроблене та погоджене з 

начальником Горішньоплавнівського міського управління Головного 

управління Держпродспоживслужби в Полтавській області примірне 

двотижневе меню за категоріями дітей, що харчуються. Продукти, які 

постачаються в заклади, мають супровідні документи, що свідчать про їх якість. 

Облік продуктів та розрахунки за них ведуться вчасно та в повному обсязі. 

Списання продуктів харчування як у кількісному, так і в ціновому вираженні, 

проводиться відповідно до калькуляційних карток. 

У школах, як і в попередні роки, видані накази про організацію 

харчування дітей. Даними наказами призначено відповідальних за організацію 

харчування з числа заступників директора та соціальних педагогів, розподілено 

обов’язки, затверджено режими харчування та списки дітей на безоплатне 

харчування. Крім того, організовано чергування педагогічних працівників в 

обідніх залах закладів.  

У закладах освіти медичними працівниками ведеться щоденний контроль 

за дотриманням якості харчування учнів. У кожній школі створено бракеражні 

комісії, які перевіряють якість готових страв, про що свідчать записи в 

журналах бракеражу готової продукції. 

Шкільні їдальні забезпечені спеціалістами з відповідною підготовкою та 

досвідом роботи. На харчоблоках працюють кухарі 4-6 розрядів, що відповідає 

санітарним правилам та вимогам. 

У 2020-2021 навчальному році забезпечуються безоплатним одноразовим 

харчуванням вартістю 16 грн такі категорії школярів: 

-  учні 1-4 класів – 2266; 

- учні пільгових категорій із числа 5-11 класів – 197: 

 діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 31; 
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 діти із малозабезпечених сімей – 49; 

 тубінфіковані діти –2; 

 діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у 

спеціальних та інклюзивних класах – 52; 

 діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 8; 

 діти батьків військовослужбовців – 13; 

 діти з числа внутрішньо переміщених осіб та діти, які мають статус 

дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів –42. 

Учні 1-4 класів, які відвідують групи продовженого дня, та учні 5-11 

класів, які не включені до числа пільгових категорій, харчуються за батьківські 

кошти.  

Уцілому в закладах загальної середньої освіти міста усіма видами 

харчування охоплено 95% учнів (гаряче харчування та буфетна продукція), 

гарячим харчуванням – 85%. 

 
 
 
 
Начальник відділу освіти        Л. ЩЕРБИНА 
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